

# НАША ЖИЗНЬ

Марта

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
8 МАРТА 1935 г.

СУББОТА

№ 26 (7303)

Гурьевская

объединенная

газета

Цена 6 коп.

## Милые женщины!

Поздравляем Вас с Международным женским днем 8-е марта. В это трудное время, которое мы переживаем, особенно ценные качества, определяющие существование женщины: доброта и милосердие, красота и обаяние, трудолюбие и терпеливость. Мы верим, что ваши нежные сердца не дадут ограбить мужчинам. Ваше дружелюбие побеждает ненависть, а чисто женское умение находить выход из трудных ситуаций не подведет вас и на этот раз.

Мужчины же должны постараться быть достойными вас. От всей души желаем вам здоровья, красоты и счастья! Желаем вам лучшей жизни и обещаем сделать все зависящее от нас, чтобы она скорее наступила.

Городской Совет народных депутатов

Администрация города  
Районный Совет народных депутатов  
Администрация района

## ХЛЕБ - ВСЕМУ ГОЛОВА

На нашем хлебокомбинате работают в большинстве своем женщины. На пороге праздника хотим поблагодарить их за то, что им в последнее время удалось повысить качество выпекаемого хлеба. Сейчас, когда многие продукты стали для горожан, особенно для ветеранов, почти недоступными, это имеет большое значение. Сейчас мы особенно вспоминаем пословицу: "Хлеб — всему голова".

Спасибо коллективу комбината во главе со Светланой Анатольевной Федоровой за вкусный хлеб на нашем столе, желаем женщинам всего самого светлого и хорошего, здоровья и благополучия.

Администрацию города благодарим за усилия в упорядочении доставки и продажи хлеба в магазинах — это тоже далось нелегко.

Супруги МАМАЕВЫ,  
ветераны труда.  
г. Гурьевск.

## ЖЕНЩИНЕ

Сонет

О, мать, рожающая в муках,  
твой подвиг-свет и божество.  
Несешь в надеждах и разлуках  
любви горячей торжество.

Твой путь, отмеченный в скрижалях  
дыханием страждущей земли, —  
как светоч в мезозойских далях  
и свет, что виден нам вдали.

Гордитесь, мать; жена, подруга,  
воспетой нами красотой.  
Вы — зори жизненного круга,  
царите в будущем мечтой.

Мужское вам благословенье,  
природы дивное творенье!  
Василий НЕЧАЕВ.  
г. Гурьевск.

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

Распоряжением главы администрации г. Гурьевска от 21.01.92 г. № 26-р перерегистрировано государственное арендное специализированное хозрасчетное строительно-монтажное предприятие "Прогресс"; как производственно-строительное предприятие "Прогресс" — товарищество с ограниченной ответственностью.

Гербовую печать с наименованием государственного специализированного хозрасчетного строительно-монтажного предприятия "Прогресс" считать недействительной.

В. СЫСТЕРОВ,  
зам. главы администрации.

## В БЫВШЕМ ГОРКОМЕ - МУЗЫКА



Накануне женского праздника мы побывали в местной музыкальной школе. Привело нас туда и то, что преподавательский коллектив в основном женский, и то, что работает он уже два месяца в новых, весьма не плохих условиях. В бывшем горкоме КПСС теперь звучит музыка.

Рассказывает завуч школы Наталья Николаевна Санникова.

— Мы принимаем в школу всех детей, желающих приобщиться к прекрасному миру музыки. Естественно, далеко не все из них станут продолжать музыкальное образование. Но уже и то хорошо, что дети научатся отличать дурную музыку от хорошей, серьезной, научатся владеть инструментом, станут чуточку богаче духовно, что в наше время совсем не плохо.

Сейчас мы работаем в хороших условиях. В школе просторно, у нас есть большой концертный зал с хорошей акустикой. Но это не значит, что сегодня мы не имеем проблем. И первая из них — проблема инструментов. Дело не в количестве, хотя не мешало бы, допустим, приобрести новые пианино. Но где взять деньги: ведь сегодня инструмент сто-

ит 60-80 тысяч рублей, аккордеон или баян 9 тысяч. Правда, у населения купили несколько аккордеонов и баянов.

А вот качество инструментов тревожит. Музыкальные инструменты — вещь нежная, тонкая. Они не переносят смены температуры, а нам ведь приходится переезжать из одного помещения в другое несколько раз. В последний переезд пришлось рояль поднимать в помещение с помощью подъемного крана.

Очень сложно с настройкой инструментов. До недавнего времени нам в этом помогал преподаватель Прокопьевского музыкального училища В.М. Зильберштейн. Но вот он уехал, и возникла новая проблема.

Некоторые профессиональные музыканты, особенно молодые, отказываются приезжать к нам с концертом по той причине, что у нас нет импортных инструментов, а на отечественных они играть не хотят.

Еще проблема — несогласованность в расписании занятий в общеобразовательных школах и нашей музыкальной. Ребенку надо идти на занятия музыкой, а ему нужно сдавать нормативы по физкультуре. На мой взгляд,

если ребенок не в состоянии пробежать на лыжах определенные километры за определенные часы, то не надо заставлять его делать это.

Пусть он потратит эти часы на любимое занятие. Конечно, и физически нужно совершенствоваться, но не путем насилия над личностью. Но пока контактов с теми же преподавателями физкультуры у нас нет.

Вот и приходится постоянно менять расписание занятий.

Сегодня с 202 учениками занимаются 17 преподавателей, есть еще и так называемый музыкальный класс, как бы подготовительный, переходной. Нужно сказать, что 60 процентов преподавателей — это бывшие ученики нашей школы. И уж коли речь зашла о преподавателях, то нельзя не сказать о них добрые слова. Вот, например, Вера Владимировна Аппель (на снимке) — человек ищущий, мыслящий творчески, неординарно. Она любит коллективное музикарирование, коллективную работу с разнообразной программой.

У Веры Владимировны всегда хороший контакт с ребенком. Один из учеников В.В. Аппель Алеши Грицай учится в Новосибирской консерватории (Кстати, на недавней встрече в родной школе Алеши выступил с большой программой). Еще одного ученика Вера Владимировна готовит в училище при консерватории. Отлично работают преподаватели фортепианного отделения, отличник культуры Нина Михайловна Цыбина, Нина Николаевна Кадникова (заведующая), Наталья Александровна Прошути, Евгения Борисовна Богатова (на снимке слева направо). Всех их отличают огромное трудолюбие, такт, любовь к детям, организаторские способности.

И в целом преподавательский коллектив музыкальной школы, возглавляемый отличником культуры Валентиной Александровной Чайниковой, коллектив интересный, спланный, дружный. Здесь с уважением и добротой относятся друг к другу, поддерживают человека в трудную минуту. Пожелаем же всем женщинам музыкальной школы в канун их праздника новых творческих удач, понятливых учеников, здоровья и умения пережить легкое нынешнее время. Ну а что касается проблем, то, наверное, без них в ближайшем будущем нам не обойтись.

Л. АНДРИАНОВ.  
Фото С. ЛОПАТИНА.